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AJUNTAMENT DE BANYERES DE MARIOLA

C.I.F.: P-0302100-C

Plaça de l’Ajuntament, 1

Tel. 966 567 315 – 966 567 475 – Fax 965 566 668

03450 BANYERES DE MARIOLA (Alacant)


INSTANCIA PARA LA INSCRIPCIÓN EN EL PROCESO SELECTIVO PARA LA CONSTITUCIÓN DE UNA BOLSA DE  EMPLEO TEMPORAL PARA LA PROVISIÓN, CON CARÁCTER INTERINO, DE PUESTOS DE AGENTE DE POLICÍA LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE MARIOLA
Datos personales (rellenar utilizando letras mayúsculas):

NIF:      






Apellidos y nombre:      
Teléfono de contacto:      
Domicilio:      
Municipio:      




CP:      
E-mail:      
Documentación que se anexa:

 FORMCHECKBOX 
Fotocopia del DNI.

 FORMCHECKBOX 
Fotocopia de la titulación académica para participar en el proceso y, en su caso, certificado de equivalencia.

 FORMCHECKBOX 
Fotocopia del permiso de conducir clase B y A2.

 FORMCHECKBOX 
Justificante del pago de la tasa.

 FORMCHECKBOX 
Justificante de la exención en el pago de la tasa (indicar motivo):
 FORMCHECKBOX 
Por estar en situación de desempleo, sin prestación (se adjunta 
certificado del SEPE y  declaración jurada de no estar percibiendo ningún tipo de prestación por desempleo) y empadronados en el municipio.
 FORMCHECKBOX 
Justificante de bonificación en el pago de la tasa (indicar motivo):

 FORMCHECKBOX 
Por familia numerosa (se adjunta copia del título o carné)

 FORMCHECKBOX 
Por declaración administrativa de de invalidez o diversidad funcional (se adjunta copia del certificado)
 FORMCHECKBOX 
 Certificado Médico Oficial en el que se hace constar expresamente que “el aspirante no se encuentra impedido o incapacitado para su acceso a la función pública y que se está en condiciones para concurrir a las pruebas físicas exigidas a la categoría de Agente de la Policía Local de la Comunidad Valenciana, conforme a lo establecido en la Orden de 23 de noviembre de 2005 de la Conselleria de Justicia, Interior y Administraciones Públicas”,y en el que conste la altura del aspirante. Dicho certificado no podrá tener una antigüedad superior a tres meses,referida al último día del plazo de presentación de solicitudes.
 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia del certificado de superación de pruebas físicas, en caso de solicitar convalidación, conforme a la base cuarta de las bases de la convocatoria.
 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia del certificado de superación de pruebas psicotécnicas, en caso de solicitar convalidación, conforme a la base cuarta de las bases de la convocatoria.
SOLICITUD

La persona abajo firmante solicita ser admitida al proceso selectivo a que se refiere la presente instancia y declara que son ciertos los datos consignados en ella, y que reúne los requisitos exigidos para participar en la convocatoria, además de no haber sido separada mediante expediente disciplinario del servicio o cualquiera de las Administraciones Públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las Comunidades Autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos por resolución judicial, para el acceso al cuerpo o escala de funcionario, o para ejercer funciones similares a las que desempeñaban en el caso del personal laboral, en el que hubiese sido separado o inhabilitado. En el caso de ser nacional de otro Estado, no hallarse inhabilitado o en situación equivalente ni haber sido sometido a sanción disciplinaria o equivalente que impida, en su Estado, en los mismos términos el acceso al empleo público.

En         ,          de        de      
La persona interesada
Firmado
SR. ALCALDE/ESA DEL AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE MARIOLA

� En cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, los datos, que proceden directamente del interesado, serán recogidos bajo la responsabilidad de Ayuntamiento de Banyeres de Mariola, con la finalidad de “Gestión de personal”. La base legal que nos permite tratar sus datos es “LEY 10/2010, de 9 de julio, de la Generalitat, de Ordenación y Gestión de la Función Pública Valenciana”. Sus datos serán cedidos a “Otros organismos públicos con competencia en la materia”. No existe la supresión de los datos, ya que, aunque se produzca la baja del padrón, es necesario conservar los datos a efectos históricos, estadísticos y científicos.


Las categorías de datos que se tratan son: 


Datos de categorías especiales. Datos de identificación. Direcciones postales o electrónicas. Datos de circunstancias sociales. Datos de detalle de empleo. Datos académicos y profesionales. Datos económicos, financieros y de seguros


Se tratan categorías especiales de datos personales





Tiene derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso podremos conservar para el ejercicio o la defensa de reclamaciones. En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos.


Responsable del tratamiento:


-Identidad: Ayuntamiento de Banyeres de Mariola


- CIF: P0302100C.


-Dir. postal: Plaza L'Ajuntament, 1, 03450 Banyeres de Mariola - Alicante


-Teléfono: Tfno: 966567315. Fax 965566668, e-mail: info@portademariola.com











